

ВІДГУК

на освітню програму підготовки бакалаврів за спеціальністю

126 «Інформаційні системи та технології»

Східноукраїнського національного університету імені Володимира Даля

Освітня програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології» має на меті підготовку фахівців спроможних вирішувати питання розвитку процесів інформатизації та відповідних цифрових трансформацій на локальному та регіональному рівні, питання супроводу існуючих та створення нових цифрових сервісів. Актуальність цієї програми не викликає сумнівів, так як наразі Україна вже є активним майданчиком розвитку інформаційних технологій, а післявоєнне відновлення країни буде потребувати ще більше кадрів для цього напрямку в державних установах, територіальних громадах та приватних ІТ-компаніях.

Окремо слід відзначити, що освітня програма базується на вивченні актуальних технологій та інструментів (хмарні платформи та сервіси, docker, Kubernetes, ізольовані середовища, мережеві технології збору та зберігання даних, мікросервісні архітектури тощо). Володіння цими технологіями та інструментами роблять випускників цієї освітньої програми затребуваними та конкурентоспроможними на ринку праці. Також, слід відмітити занурення в питання DevOps, що на сьогодні є дуже перспективним напрямом для працевлаштування в переважній більшості ІТ-компаній, зважаючи на те, що продуктивний профіль діяльності все більше витісняється наданням послуг, зокрема за концепціями SaaS, PaaS та IaaS.

З огляду на вищенаведене, можна зробити висновок, що освітня програма підготовки бакалаврів за спеціальністю 126 «Інформаційні системи та технології», яка реалізується в Східноукраїнському національному університеті Володимира Даля, відповідає сучасним трендам розвитку галузі інформаційні технології та дозволяє підготувати конкурентоспроможних фахівців, затребуваних на сучасному ринку праці. Власно, ТОВ «Мобіус Тім» і надалі має намір співпрацювати з цією освітньою програмою задля її розвитку, підвищення якості підготовки випускників та їхнього подальшого працевлаштування.

Директор ТОВ «Мобіус Тім»



Сергій ЧЕПЕЛЬ